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XXI1T PENYBJIUNYKU HATHHPEBAP 110 MATEMATHUKA
3A YYEHHULIUTE O OCHOBHOTO OBPA3OBAHHUE

ViI-1. Bropoto n3nanne Ha Hekoja KHUra ce pojiaBa Mo HeHa Koja e
120% on neHaTa Ha npBoTo W3faHue. [leHara Ha TPETOTO H3JlaHHe e
nomasna 3a 20% of ueHaTa Ha BTOPOTO H3JIaHHUE.

Onpenn koe H3NaHKE € NOEBTHHO, PBOTO WM TPETOTO, M 32 KOJKY
NPOLEHTH.

Pemenne: Heka uenara Ha npBoTo H3faHue e X ieHapH, TOTAlll Ha BTOPOTO
20-12x

100

H3laHue e x+21000x =X+0,2x =1,2x , a Ha TPeTOTO W3akme e 1,2X +

=

= 1 2)( 0 24x = 0,96x. 3Ha‘m 'rpe'fo'ro Hanauﬂc ¢ NOEBTHHO 32 4%.
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Vll-2 TlaneH e 'rpauca ABCD (ABIICD) H NpaBa p WITO € napanenﬂa
co HeroBuTe ocHOBH. [IpaBaTa p ja ceve ujaronanara AC Bo ToukaTa
M 1 kpakot BC Bo Toukmute N.

Hokaxu nexa Tpuaronuuimure AMD u
BND nMaar efHakBH NNIOWTHHH.

Pemenue: Tpuaronuuuure ACD u BCD umaar
Hcra ocHoBa CD u efHaKBH BHCHHM (BHCHHATA Ha
TPanesor), na cropeg Toa kMaMe

Psaco= Pasco.

Tpuaronunuure DMC u DNC umaar ucra oc-
HoBa CD u ucra sucuna (pacrojanueTo Mefy p u ocHoata CD). 3nauu Pyomc=
Ponc. Cnopen Toa:

PMMD- Paaco-Paome= Pyaco-Pyonc= Peno.

VII-3 Haneu e napanenorpam ABCD. [lujaronanata AC ro nenu
ZBAD Ha pBa nema wTo ce pasnukysaar 3a 20°. BucuHaTa Ha
MapanenorpaMoT nosnevena on reMero D ko crpaHata BC ja ceve
nujaronanata AC Bo Touka H 1 npuroa ZAHD=50",

Onpenx ru arnuTe Ha Napanenorpamor.

Pemenne: CnpoTHBHHTE armu BO NAapaNeNOrpaMOT ce ENHAKBH, Ma M
JETIOBATE HA KOM TH IETTH JIHjaroOHasaTa ce eIHaKBH.AKO ¢ € GapaHnoT aron,
TOram a=g+p+20°=2¢+20°.

Ke pa3rnegame Tpu cnyyam:

a) a<90°, a Dy e momHOXHa TOYKa Ha BHcuHara, Toram AHD/C e
npaBoaronieH, na ¢+20°=40°, 3uaun arnute Ha napanenorpamor ce 60° u 120°
(upr. 1).




Permry6mmmaxm1998

a) a<90°, a Dy e nmomHOXHa Touka Ha BucMHara, Toram AHD:C e
npagoaronied, mna  @+20°=40". 3Hayu arnuTe  Ha
napanenorpamor ce 60° u 120° (upr.
P 1).

6) Axo o=90°, toram DD; ce
cosnara co DC, na araure ce mo 90° -
A 0BOj CITyYaj He € MOXEH.

Lpr.1 B) Ako a>90°, toram Di e Ha
npononxeunm Ha BC. AD/CH e npaBoarones, na

£D1CH=0=40°, 1.. arnure na napanenorpamor ce 100° u 80° y -
(upr. 2). e
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Vil-4. Pasnukara ma HEKOj nBoumppen npuponen 6poj u Gpojor
3alHIaH CO HCTH WH(PH, HO Bo o6paTeH pefl & KBajipaT Ha MpPHPOJIEH
-6poj unH Hy”a. Onpemu rv cure gBoupbpeH NPAPORHK 6POEBH WITO ro
MMaaT 0Ba CBOjCTBO.

Pemenne: Criopey| ycI0BOT Ha 3ajiayaTa HMaMme:
ab-ba=k?, 1.e. 10a+b-(10b-a)=k2, 4, be (1,2, ...,9). Ha-b)=k".

Bupejkn 9=3%, cnenyBa a-b € ToveH KBagpar Ha HeXoj 6poj.

3uayn, a-b=0, a-b=1, a-b=4 unu a-b=9,

1° Ako a-b=0, T.¢. a=b, Gpoesure ce: 11,22, 33, 44, 55, 66, 77, 88, 99.
2° Axo a-b=1, T.e. a=b+1, Gpoesure ce: 10,21, 32, 43, 54, 65, 76, 87, 98.
3° Ako a-b=4, 1.¢. a=b+4, Gpoesure ce: 40, 51, 62, 73, 84, 95.

4° Ako a-b=9, T.e. a=b+9, Gpojor e: 90. 3Haum BKYNHO MMa 9+9+6+1=25
6po;a

VII-5 Enna paMHa noBpuIMHa € Bo ¢opMa Ha Kaanpar CO MIOWTHHA
1 km’. Ha Taa nospuuHa uMa 4500 enku. Cute enku ce co Mcra
nebenuHa 1 UMaaT fujaMeTap Bo NOAHOXjeTo S0 cm.

Jlokaxu fieka BO KBapaTOT MOCTOM 0apeM €JHa MpaBoaroiHa
NOBpIIKHA cO fomkuHa 20 m 1 wupuHa 10
M BO KOja HEMa HUTY €[IHa eNKa. __ﬂv T

Pewenne: Ako fajeHaTa noBpuMHa - ja - ___.1___05
NOJie/IUME Ha NMPaBOArONHULM o guMeH3nn 10 | ////A | 10|

m x 20 m u npuTOa Mefy HUB Na OCTaBHME

newra wmpoka 05 m, Toram umame !
1000:10,5=95.2 u 1000:20,5=48,7. |
3Hayn uMaMme BKYNHO 95x48=4560 Taxsm :

0

1000 e = ] e e e e 0.5

NPaBOArOJIHA NOBPIIKHH.
Kaxo u na ce pacnopefienu enkure, cnopen
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MpHHUMNOT Ha [upuxae nocron GapeM eara MpaBoaro/iHa NOBPLIMHA BO KOja
HEMa HHTY eTHa eJIKa.

VIll-1. KnuMe crpenan Bo MeTa M 3a CeKoj MOrofok nobusan 5
NOEHH, a 3a ceKoe npoMaluyBame ryben 3 noenn. Toj nen Knume Heman
MHOTy cpeka, Na N0 HCMyKyBame Ha noseke of 10, a momanky op 20
kypuwymu Toj uMa 0 noenu. Konky xypuymu ucnykan Knume u co
KOJIKY Off HUB ja NOTO/WI MeTaTa?

Pemenne: Ako Knnwme ja norogan Metata co m KypiuyMH, a ja IPOMAILIR
co n, Toram 5m-3n=0 u 10<m+n<20. Pemennero Ha paBeHKaTa ¢ M=6 M
n=10. 3naun Kmame wcmykan 16 xypmymm, a Merara ja mnorogmn co 6
KypUIYME. .
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VIll-2. [Tafien e nmpaBoaro/ien TPHArOMHHK ABC [ZC 90°) H KpyXHHIa
co mujamerap BC. Kpyxnuuara ja ceye xunorenysara AB Bo Touka E.
Bo Taa ToYKa noBneveHa € TAHMeHTa Ha KPYXHMIATa Koja CTpaHaTa
AC ja ceye Bo Toukara D. [lokaxm fmeka Tpuaronuukor AED e
paMHOKpaKk.

Pemenue: Tpuaronuukor OEB e pammokpak OB=OE=r. na ZOEB=g.
ZAED=180°-(90°+B)= = 90°-B=a, cnemyBa jfeka Tpuarommmkor AED e
pau:uoxpax

VIlI-3. Ilanen e npasoaroner Tpuaroniuk ABC (£C= 90°) YHja
TEXWIUHAa JIMHU)a KOH XMNOTeHy3aTa € efHakBa Ha 20 cm. Op
cpefumHaTa Touyka D Ha xumoTenysaTa noBneyeHa e HOpMana Ha
XMIOTeHy3aTa ILUTO ja ceye efgHaTa KaTeTa BO ToukaTa E M mpurtoa
DE =15 cm. IIpecMeTaj I KaTETHTE Ha TPHATONIHUKOT.

Pemenne: Ako CD =20cm , toram AB =40cm.

On AADE: AE =DE- +AD",

E-\hﬁa +20? =25cm ., AABC~AADE, a e 3aen-

HHykM aron, na AB:AE=AC: AD 40:25= AC :20;
AC 32¢m, ch 24em. c E

VIII-4 Oxony AABC OMNMILIAHA € prmmua Bo TOYKaTa A MOBJIEYEHa €
TaHTeHTa Ha KpyxuuuaTa. Hus temMero B nosneuena e mpaBa r koja e
napaesHa co Tanrenrara. [Ipasara r ja ceye crpasata AC Bo Toukara D.
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Nokaxw nexa crpanata AB e reomerpucka
cpemuHa Ha orceuxure AC u AD.

Pemenne: ZABD=/BAM-xako Ham3MeHMYHH
armi; ZACB=/BAM - kako neprchepen aron u aron Mefy
TaHTeHTa i TeTwBa, Na: ZABD=/ACB u ZADB=/ABC.
Orryka cnenysa fieka AABD~AABC

na AD:AB=AB:AC,Te. AB. = AD-AC.

o A N TR S TP L, ¥i4, T By LN R U PR ARG R
VIII-5 Onpenn TH CHTE 'rpnuncbpenn npupopKK OpoeBH IITO Ce JIeTHBH
HCTOBPEMEHO €O 9 ¥ co 5 ¥ pasnukara off uupaTa Ha NeceTKHTE H
mMpaTa Ha CTOTKMTE € €[HAKBAa Ha pasNMKaTa Of UH¢paTa Ha
eIMHULATE ¥ UMdpaTa Ha JeCeTKHUTE.

Pemenme: Hexa GapanuoT Gp'oj e ﬁ Bupejku Gpojor e neaus co 5,
cnepysa 2=0 mnm z=5 m x+y+z=9k, keN. Op ycnoBor y-X=z-y uMaMme

- % 2) Ako z=0, Toram y—%. na x+~;— =0k, x=6k. 3a k=0, x=6,
y=3,
na 6pojor e 630.
6) Ako 2=5, Toramw y=x+“5 , Ma x+%5+5= 9k , x=6k-5.

3a k=1, x=1, y=3, na 6pojor e 135.
3a k=2, x=7, y=6, na Gpojor e 765.
Cnopep Toa 6apanute Gpoesu ce 135, 630 n 765.




